



Município de
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

Ata nº. 08/2021

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE RESENDE,
REALIZADA EM 21.04.2021-----

LOCAL: -----
Salão Nobre dos Paços do Concelho de Resende. -----

CONSTITUIÇÃO DO EXECUTIVO: -----

PRESIDENTE: -----

Manuel Joaquim Garcez Trindade (PS);-----

VEREADORES: -----

Jaime António Bernardino Alves (PPD/PSD);-----

Sandra Manuela Rodrigues Pinto (PS); -----

Joaquim Rodrigo de Matos Ferreira Pinto Pereira (PPD/PSD); -----

Maria José Rodrigues Dias (PS); -----

Maria Dulce Pereira (PPD/PSD);-----

Amadeu de Vasconcelos (PS); -----

SECRETARIADO: Assistente Técnico da Divisão Administrativa e de Expediente Geral, Paulo Jorge Vieira Correia.-----

HORA DE ABERTURA: -----

Eram 10h30 quando o senhor Presidente da Câmara deu início à reunião.-----

A. PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO; -----

Não houve (artigo 3º da Lei n.º 1-A/2021, de 13 de Janeiro - Medidas excecionais e temporárias de resposta à situação epidemiológica provocada pelo coronavírus SARS-CoV-2, agente causador da doença COVID 19).-----

B. PERÍODO DE "ANTES DA ORDEM DO DIA": -----

B.1. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR; -----

O senhor Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, uma vez que a mesma foi distribuída a todos os membros com antecedência, a qual foi concedida.-----

Seguidamente, foi a referida ata colocada à discussão e sujeita a votação (na parte em que não tinha sido previamente aprovada em minuta), tendo sido aprovada, por unanimidade.-----

B.2. COMPETÊNCIA DELEGADA; -----

Não houve.-----



Handwritten initials in blue ink, possibly 'CF' or similar, with a wavy line below.

B.3. ASSUNTOS GERAIS DE INTERESSE AUTÁRQUICO; -----

Verificaram-se as seguintes intervenções:-----

Joaquim Rodrigo de Matos Ferreira Pinto Pereira (PPD/PSD) – Solicitou informação adicional relativamente à não apresentação dos documentos de prestação de contas, que habitualmente são apresentados e votados no decorrer do mês de Abril. Alertou o Executivo para a necessidade de reflorestação do concelho, com especial enfoque nos locais mais afetados pelos incêndios florestais ocorridos nos últimos anos, sugerindo a criação de um plano de reflorestação do concelho.-----

Presidente da Câmara – Esclareceu que os documentos de prestação de contas serão apresentados, ao Órgão Executivo, no decorrer do mês de Maio, uma vez que a lei assim o permite atendendo ao atual estado pandémico. Relativamente ao tema da reflorestação disse que o mesmo acabou por ser "ultrapassado" por temas de maior relevância como por exemplo a pandemia, mas que todavia, havendo já equipas de sapadores florestais que se encontram a executar trabalhos no âmbito da gestão florestal e defesa da floresta contra incêndios o tema será tido em conta e estudado por forma a ser viabilizado, agradecendo a sugestão.-----

Amadeu de Vasconcelos (PS) – Deu nota de que a possibilidade de apresentação dos documentos relativos à prestação de contas no mês de maio permitiu aos serviços procederem com uma maior tranquilidade e integração à transição para o SNC-AP (Sistema de Normalização Contabilística para Administração Pública).-----

C. PERÍODO DE "ORDEM DO DIA":-----

C.1. ASSUNTOS PARA CONHECIMENTO;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente a lista contendo assuntos para conhecimento do executivo:-----

- Resumo Diário da Tesouraria nº 73, datado de 15 de abril de 2021;-----

Não se verificaram quaisquer intervenções;-----

Tomado conhecimento.-----

C.2. AÇÃO LOCAL DE PROMOÇÃO E DIVULGAÇÃO DA CEREJA DE RESENDE – NORMAS DE ORGANIZAÇÃO E DE PARTICIPAÇÃO – PROPOSTA;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, uma proposta subscrita pela senhora Vereadora do Pelouro Ação Social e Emprego.-----

Verificaram-se as seguintes intervenções:-----

Joaquim Rodrigo de Matos Ferreira Pinto Pereira (PPD/PSD) – Manifestou concordância com a proposta apresentada, referindo que a mesma iria permitir, apesar de forma e moldes diferentes, a venda da cereja de Resende.-----



Município de
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

Colocado o assunto a votação, foi deliberado, por unanimidade, aprovar.-----

C.3. CONSELHO GERAL DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE RESENDE – REPRESENTANTES DO MUNICÍPIO – PROPOSTA;-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, uma proposta subscrita pelo senhor Presidente da Câmara.-----

À solicitação do senhor Presidente, este assunto foi retirado da ordem de trabalhos.-----

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente da Câmara propôs a aprovação em minuta de todos os assuntos submetidos a decisão do órgão, o que foi aprovado por unanimidade, e deu por encerrada a reunião, eram 10h55.-----

Os documentos que servem de suporte às deliberações tomadas encontram-se arquivados digitalmente no sistema de gestão documental IportalDoc, com réplicas no servidor, na partilha Atas, pasta Câmara Municipal, subpasta Ano 2021.-----

Dr. M. Garcez Trindade
Presidente da Câmara Municipal

Paulo Jorge Vieira Correia
Assistente Técnico